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 Пресс-релиз
Победителей VII Международного кинофестиваля «Кино без барьеров» объявят 
17 ноября на церемонии закрытия в «Октябре»
17 ноября в 19:00 состоится закрытие VII Международного кинофестиваля «Кино без барьеров». Зрители узнают, какие фильмы отобрали члены жюри под председательством кинорежиссера Вадима Абдрашитова. Призы будут вручены во время церемонии закрытия с участием почетных гостей в кинотеатре «Октябрь» (ул. Новый Арбат, д. 24).

Председатель жюри фестиваля кинорежиссер Вадим  Абдрашитов оценил присланные на фестиваль фильмы: «Многие из нас, членов жюри, посмотрели большое количество фильмов-участников. И стоит сказать, что они наполнены не только силой духа, но и большим профессионализмом. Это кинематографические произведения, и они не должны оставаться только в рамках кинофестиваля».

В жюри также вошли актриса и тифлокомментатор Ирина Безрукова, телекритик Ирина Петровская, тележурналист Евгения Воскобойникова, режиссер, член Академии киноискусства Андрей Осипов, режиссеры Вячеслав Златопольский, Евгения Монтанья Ибаньес, заслуженная артистка РФ Полина Кутепова и американский репортер и режиссер-документалист, Джон Алперт (15 премий Эмми, 1 номинация на премию Оскар). 
Зрители кинофестиваля – а за 4 фестивальных дня показы посетило более 3000 человек – увидели  более 80 фильмов, в том числе 10 фильмов, снятых совсем юными кинематографистами – участниками детского конкурса, проводимого в рамках кинофестиваля, а также 5 детских фильмов, специально отобранных для детей. Уже стало доброй традицией участие в фестивале фильмов из самых разных стран мира. В этом году фильмы представлены 26 странами: России, США, Норвегии, Израиля, Италии, Великобритании,  Австралии, Бельгии, Франции, Ирана, Германии, Канады, Швеции, Ирландии, Финляндии, Кореи, Японии, Украины, Новой Зеландии, Греции, Испании, Нидерландов, Казахстана, Молдовы.

Церемонию закрытия проведут актер и режиссер Алексей Агранович и актриса Виктория Толстоганова. «Я подозреваю, что изменения в обществе можно наблюдать только после тридцатого или пятидесятого такого фестиваля. Это такие маленькие капельки, которые потихоньку воздействуют на сознание общества. Это нужно делать долго. В конечном счете общество должно осознать, что оно не однородно, и люди живущие рядом зачастую нуждаются в определенной заботе и внимании. Им нужно помогать жить столь полноценной жизнью, сколь полноценной жизнью живет так называемый «нормальный» член этого общества», – говорит Алексей Агранович, который уже в третий раз станет ведущим церемонии закрытия кинофестиваля.

Награды победителям вручат российский кинокритик, радиоведущий и журналист Антон Долин, российская эстрадная певица и общественный деятель, Заслуженная артистка России Диана Гурцкая, российская теле- и радиоведущая Ольга Шелест, российский актер театра и кино Сергей Друзьяк. В числе специальных гостей кинофестиваля – победительница шоу «Большая разница» Ирида Хусаинова, актер Иван Громов, ведущая RU.TV Диля Долинская, участник шоу «Танцы со звездами» Артем Лялин, участница шоу «Голос» (2 сезон) Кристина Стельмах. 

Среди приятных сюрпризов для зрителей станет выступление ирландки Эми Ричардсон – девушки с синдромом Дауна, которая озвучивала участвующий в фестивале мультфильм «Панки» о веселой девочке с синдромом Дауна. А также ожидается выступление австралийского актера с синдромом Дауна Жерарда О’Двайера, который исполнил главную роль в фильме-участнике кинофестивале «Интервьюер».  »В 2008 году я встретился с Женивьев Клэй, режиссером фильма «Интервьюер». Я процитировал ей кое-что из Шекспира во время первой встречи. Ей это понравилось и она сказала, что мы обязательно должны снять фильм. И я, конечно, согласился. И буквально через год я получил приз в номинации «Лучший актер» на одном из крупных фестивалей короткометражных фильмов за фильм «Будь моим братом», режиссером которого была Женевьев — она в свою очередь получила награду за лучший фильм» –  рассказал свою историю Жерард. 
Открывать и закрывать церемонию будет петербургский коллектив «Федерации спортивных танцев на колясках» под руководством Елена Лозко.
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Организатор кинофестиваля – РООИ «Перспектива» при поддержке: 
ОАО «Мобильные ТелеСистемы» 

 «Лаборатория Касперского», EY, Газпром-Медиа Холдинг, Евросоюз, Фонд Тимченко, отель «Холидей Инн Москва Сущевский», Министерство Экономического развития РФ, Посольство Великобритании, Посольство Канады, Посольство Австралии,Французский институт, Институт Сервантеса, Московская городская организация Всероссийского общества инвалидов, РЕАКОМП, сеть кинотеатров КАРО, сеть кинотеатров МосКино, компания Seville, компания Nestle, Мосцветторг, компания Оковский лес.
ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
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Информационные партнеры кинофестиваля: газета METRO, Радио России, МузТВ, Общественное телевидение России, радио «Эхо Москвы», телеканал «Ю», 24DOC, журнал «Отдохни», Агентство социальной информации, Гильдия неигрового кино, газета «Мой район», JustForLife, журнал TimeOut, интернет-портал iamhuman.ru, интернет-портал KudaGo.com, интернет-издание «The Village», журнал  «Путь к здоровью», газета «Трибуна», Лаборатория социальной рекламы, проект «Жизнь без преград».
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ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ
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О кинофестивале

Международный Кинофестиваль о жизни людей с инвалидностью «Кино без барьеров» проходит каждые 2 года, начиная с 2002 года, традиционно при поддержке Правительства Москвы, Министерства культуры Российской Федерации. С помощью проведения «Кино без барьеров» мы стремимся развеять миф о том, что люди с инвалидностью  – это слабые и беззащитные люди, неспособные к активной жизни в обществе.  Показать, что они способны на активную жизнь в обществе. Предыдущие фестивали «Кино без барьеров» поддержали Владимир Меньшов,  Андрей Эшпай,  Александр Митта,  Артур Смольянинов, Альгис Арлаускас, Татьяна Арно, Елена Погребижская, Ирина Латчина, Вахтанг, Андрей Райкин, Владимир Герчиков и другие
.








Аккредитация представителей СМИ: 

pestriakova@perspektiva-inva.ru, 

тел. 8 915 474 24 06
