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         Департамент социальной 

                                                                                              защиты населения 

         города Москвы


VII Международный кинофестиваль о жизни людей с инвалидностью 
«КИНО БЕЗ БАРЬЕРОВ» 
Кинотеатр «Космос», кинотеатр «Октябрь». Москва 14-17 ноября 2014 года. 

Аккредитация СМИ по адресу pr@perspektiva-inva.ru 

ДЕТСКАЯ ПРОГРАММА

VII Международного кинофестиваля о жизни людей с инвалидностью «Кино без барьеров»

15, 16 и 17 ноября  в Москве в рамках VII Международного кинофестиваля о жизни людей с инвалидностью «Кино без барьеров» будут показаны короткометражные, художественные и документальные, а также анимационные фильмы, в доступной для детей форме поднимающие непростые вопросы о том, что все люди равные, независимо от их особенностей, что мечты и желания у всех детей одинаковы, даже если кто-то из детей имеет инвалидность. Но сочувствие, сострадание – это совсем не то, чего ждут дети с инвалидностью от окружающих, и особенно от своих ровесников.   Они просто хотят быть рядом, такие же, как все.
В программе фестиваля фильмы:

«Макрополис» (Великобритания) –  очень симпатичный мультфильм о двух игрушках, попавших в брак прямо с фабричного конвейера. Они не хотят смириться со своей участью. Герои убегают и пытаются догнать грузовик с остальными игрушками,  полные решимости присоединиться к друзьям, но теряются в огромном городе…

 «Путешествие Марии» (Испания) – нас ждет  небольшая экскурсия во внутренний мир девочки с аутизмом, путешествие, полное красок, любви, творчества и оригинальности, которое начинается с того, что родители видят, что их дочь не такая как все, а потом узнают диагноз – аутизм. Фильм снят отцом девочки, известным режиссером Мигелем Гальярдо.

«Панки» (Ирландия) – мультипликационный сериал о веселой маленькой девочке, которая любит музыку, танцы и обнимашки. Еще ей нравится играть со старшим братом, Коном, и прыгать вместе со своей собакой Руфусом. Панки – ребенок с синдромом Дауна, поэтому она живет лишь сиюминутным моментом. Если что-то не так, если у кого-то проблемы, Панки постарается все исправить, ведь для нее все так просто!
«Моя жизнь – прорыв» (Великобритания) – герои фильма – трое двенадцатилетних ребят, у которых есть одно важное общее: все трое имеют мечту и не позволят никому и ничему встать у них на пути. Даже синдрому Дауна. С самого рождения их плотно опекает семья, но этим летом  ребята делают первые шаги к независимой жизни.  
«Я хочу, чтобы меня любили» (Россия) – полнометражный фильм для подростков. Слабослышащая девочка возвращается из интерната домой, где сталкивается с массой сложностей, главная из которых – проблема социализации. Ну и конечно, здесь она встречает свою первую любовь. Действие фильма происходит в Саратове. Авторы задумывали свою картину как рассказ о подростках с инвалидностью – подросткам без инвалидности.

Кроме того, детское жюри фестиваля, в которое входят подростки с инвалидностью из лидерской программы РООИ «Перспектива», выберет победителя короткометражных фильмов, сделанных и присланных на конкурс детьми с инвалидностью и без. Три победителя получат призы фестиваля.

В детской программе примут участие певица Глюк'oZa , актриса Дарья Мельникова и актеры Артур Смольянинов и Иван Громов. Кроме того, планируется, что гость фестиваля, представитель ЮНИСЕФ Крис Шуп вместе с ребятами из программы «Развитие лидерства среди подростков с инвалидностью» снимут фильм о нынешнем кинофестивале.  

Ожидаются обсуждения фильмов, игры, конкурсы, подарки!
Детская программа пройдет 15 ноября, с 10.00,  в кинотеатре  «Октябрь», 16 и 17 ноября, с 10.00, в кинотеатре «Космос»
ВХОД СВОБОДНЫЙ 
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Кинофестиваль поддерживают: ОАО «Мобильные ТелеСистемы» 
 «Лаборатория Касперского», EY, Газпром-Медиа Холдинг, Евросоюз, Фонд Тимченко, отель «Холидей Инн Москва Сущевский», Министерство Экономического развития РФ, Посольство Великобритании, Посольство Канады, Посольство Австралии,Французский институт, Институт Сервантеса, Московская городская организация Всероссийского общества инвалидов, РЕАКОМП, сеть кинотеатров КАРО, сеть кинотеатров МосКино, компания Seville, компания Nestle, Мосцветторг, компания Оковский лес.

Информационные партнеры кинофестиваля: газета METRO, Радио России, МузТВ, Общественное телевидение России, радио «Эхо Москвы», телеканал «Ю», 24DOC, журнал «Отдохни», Агентство социальной информации, Гильдия неигрового кино, газета «Мой район», JustForLife, журнал TimeOut, интернет-портал iamhuman.ru, интернет-портал KudaGo.com, интернет-издание «The Village», журнал  «Путь к здоровью», газета «Трибуна», Лаборатория социальной рекламы, проект «Жизнь без преград».
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ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ
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ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
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       Региональная общественная организация инвалидов «ПЕРСПЕКТИВА»  была создана в 1997 году. На сегодняшний день «Перспектива» является одной из ведущих общественных организаций. Мы занимаемся социализацией и активизацией молодых людей с инвалидностью, отстаиваем права людей с инвалидностью в России. Мы продвигаем инклюзивное образование в России, предоставляем услуги в области трудоустройства для людей с инвалидностью и членов их семей, осуществляем юридическую поддержку людей с инвалидностью и организуем международный кинофестиваль «Кино без барьеров». Наша миссия – улучшить качество жизни и добиться полного включения людей с инвалидностью во все сферы жизни общества. www.perspektiva-  inva.ru 
